
В Шелехове перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в жестоком обращении с животным

Следственным отделом по Шелеховскому району СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя п. Большой Луг. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животными).

В ходе следствия было установлено, что в начале января мужчина, находясь на территории автозаправочной станции в г. Шелехов, действуя из хулиганских побуждений, совершил жестокое обращение с собакой. Преступные действия обвиняемого попали на камеру видеонаблюдения, в результате мужчина был установлен и доставлен в отдел полиции в кратчайшие сроки.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Согласно УК РФ жестокое обращение с животными наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев.

03 апреля 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1112983>